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       Alţi indici de clasificare: 
Titlul : Procedeu de cultivare a cianobacteriei Nostoc Linckia (Roth) Born et Flah CNM-CB-03 
(71)  Solicitantul : INSTITUTUL DE MICROBIOLOGIE AL ACADEMIEI DE ŞTIINŢE A 
REPUBLICII MOLDOVA, MD 
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manganului în biotehnologie. Cercetări în domeniul chimiei. 
Realizări şi perspective. Vol. II, Chişinău, Ştiinţa, p. 214…217 
   
Rudic V., Cojocaru A., Cepoi L., Codrenu S., Miscu V., Rudi L. 
Elaborarea tehnologiilor noi de obţinere a biomasei de Nostoc cu 
conţinut sporit de ficobiliproteine. Analele ştiinţifice al USM. 
Seria Ştiinţe chimico-biologice, Chişinău,  2003, p. 190…193  
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 Documentele următoare sunt indicate în 
continuare a rubricii II 

      Informaţia referitoare la brevete paralele se 
anexează 

* categoriile speciale  ale  documentelor 
consultate 

P -  document publicat înainte de data de depozit dar după 
data priorităţii invocate 

A - document care  defineşte stadiul anterior 
general 

T - document  publicat după data de depozit sau  a 
priorităţii invocate, care nu aparţine stadiului pertinent  al 
tehnicii, dar care  este  citat pentru  a pune în evidenţa 
principiul sau teoria care conţine  baza invenţiei 

E - document anterior  dar publicat la data   de 
depozit  naţional reglementar sau  după aceasta 
data 

X - document de relevanţă deosebită invenţia revendicată 
nu poate fi considerată nouă sau implicând activitate 
inventivă 

L - document care poate   pune în discuţie data 
priorităţii invocate, poate contribui la 
determinarea datei publicării altor divulgări sau 
pentru un motiv expres ( se va indica motivul) 

Y - document de relevanţă deosebită invenţia revendicată 
nu poate fi considerată ca  implicând activitate inventivă 
cand  documentul este asociat  cu  unul  sau  mai multe alte 
documente de aceiaşi natură, aceasta combinaţie  fiind  
evidentă pentru o persoană de specialitate  

O - document  referitor la o divulgare orală, un 
act de folosire, la o expunere sau orice altă  

& - document care face parte  din aceiaşi  familie de 
documente 
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